

滁州日报

2020年7月23日 星期四
农历庚子年六月初三
统一刊号 CN34-0012 代号:25-14
滁州网: http://www.chuzhou.cn



滁州日报社出版 第10810期 今日8版 新闻热线: 0550-3025757 0550-3023770 新闻部电子邮箱: czrbxwb@163.com

张祥安深入全椒督导防汛救灾工作 强化底线思维 压实防汛责任 毫不松懈地抓好当前防汛抢险救灾各项工作

本报讯(罗圣玲 记者张开兴)7月22日,市委书记张祥安深入全椒县防汛抗旱指挥部、二郎口镇新河堤缺口处、古河镇东大桥漫堤地段督导防汛救灾工作。他强调,要全面贯彻习近平总书记重要讲话和指示批示精神,把防汛抢险救灾作为当前重中之重,强化底线思维,压实防汛责任,严格值班值守,加强科学调度,强化协同配合,切实把保障人民群众生命财产安全放在第一位落到实处。市领导许光友、张祖武先后参加督导。

张祥安指出,当前,防汛工作形势仍然严峻复杂,各地特别是全椒县务必要坚决摒弃松懈麻痹思想,发扬连续作战精神,继续严阵以待、严防死守,最大限度保障人民群众生命财产安全。要全面总结前一阶段防汛工作的经验教训,针对存在的问题找准解决办法,及时研判、及时决策、及时下达指令,确保防汛工作各项措施高效落实。要树立打持久战、打攻坚战的思想,进一步做好物资储备和抢险力量组织,完善应急预案和预案,周密细致做好人员转移安置工作,毫不松懈地抓好当前防汛抢险救灾各项工作。

张祥安指出,当前,防汛工作形势仍然严峻复杂,各地特别是全椒县务必要坚决摒弃松懈麻痹思想,发扬连续作战精神,继续严阵以待、严防死守,最大限度保障人民群众生命财产安全。要全面总结前一阶段防汛工作的经验教训,针对存在的问题找准解决办法,及时研判、及时决策、及时下达指令,确保防汛工作各项措施高效落实。要树立打持久战、打攻坚战的思想,进一步做好物资储备和抢险力量组织,完善应急预案和预案,周密细致做好人员转移安置工作,毫不松懈地抓好当前防汛抢险救灾各项工作。

许继伟赴全椒督导检查防汛抢险救灾工作 抓紧抓实防汛救灾各项措施 全力保障人民群众生命安全

本报讯(记者王琮)7月22日下午,市委副书记、市长许继伟赴全椒县滁河大堤、内圩堤坝,督导检查防汛抢险救灾工作。他强调,要深入贯彻落实习近平总书记关于防汛救灾的重要讲话和重要指示批示精神,树牢人民至上、生命至上的理念,抓紧抓实防汛救灾各项措施,发扬连续作战精神,坚决打赢防汛救灾这场硬仗。

许继伟在了解险情处置情况、现场指挥除险措施后说,受长时间高水位影响,堤坝极易出现

在全椒县防汛,许继伟听取了水情、汛情、灾情等各项工作落实情况汇报后说,滁河干流全椒段自汛情险情发生后,全椒县指挥有力、抢险及时,在各方援助力量支持和党员干部群众齐心协力之下,抗洪抢险有条不紊、扎实推进,坚决守住不出现人员伤亡这一底线,防汛形势总体可控。他强调,要强化巡堤排险,逐堤段落实防汛包保责任人,确保做到险情及时发现、及时报告、及时处置。要加快内涝外排,利用降雨间歇期,尽快抢排外水,加强环境消杀、卫生防疫和水质监测,严防发生次生灾害。要妥善安置受灾群众,确保受灾群众有热水喝、有热饭吃、有居所、有病能医治。要做好查灾核灾工作,逐步开展灾后自救和恢复重建工作,稳定恢复生产生活秩序。要发扬连续作战精神,继续严阵以待、严防死守,坚决打赢防汛抗洪这场硬仗。

许继伟在市防指会商会上强调 抢抓「窗口期」抓实抓细各项工作 坚决打好「两线作战」硬仗

本报讯(记者王太新)7月22日,市委副书记、市长、市防指总指挥许继伟主持召开市防指会商,分析研判当前雨情水情工情险情灾情,研究部署当前防汛救灾工作。他强调,要深入贯彻习近平总书记重要讲话和指示批示精神,全面落实党中央、国务院及省委省政府、市委市政府决策部署,始终把人民群众生命财产安全放在第一位,抢抓降雨间歇「窗口期」,坚持沿江、沿淮等重点流域度汛相统筹,坚持防汛救灾与灾后重建相结合,以战时状态抓实抓细各项工作,坚决打好防汛抗洪抢险救灾这场硬仗。

市领导金力、陆峰、张其广、许光友、张祖武,市政府秘书长孙新安及市防指成员单位负责人出席会议。

许继伟指出,我市正处于防汛「两线作战」关键期,全市防汛指挥体系、工作调度有力有序,防汛总体形势可控。下一步,要抢抓降雨间歇有利时机,提前谋划、抓紧组织,有序实施农业生产自救。要加大工作力度,加强物资设备调配和统筹协调,抓紧抓好内涝排水工作。要加强巡堤查险,抓好水闸、滁河、淮河流域堤防等水利工程的排险加固,提前谋划好水毁修复等项目;对巡堤查险进行再部署,督促地方政府落实好属地责任,继续加强水库、堤坝的查险排险,做到险工险段应固尽固、圩堤缺口能补尽补。要开展防疫消杀,配送消毒药品等应急物资,特别是对全椒古河镇及转移群众的安置点等重点区域进行消杀,严防疫情发生。要加强地质灾害隐患排查,加大监测范围强度、密度,全力做好地质灾害防治工作。要加强核灾报灾,抓紧抓实灾情、工情等统计,积极争取省、国家支持。要加强统筹协调,坚持科学调度,强化分析研判,切实抓好各项任务落实落地。

王图强在市人大机关党建工作调度会上强调 坚持久久为功 做好结合文章 实现党建工作全面提升

本报讯(记者王晗笑)7月21日,市人大常委会主任王图强在主持召开机关党建工作调度会时强调,要充分认识抓好党建工作的重要性,把密切联系群众作为重要内容,将党建和主职主责紧密结合,实现党建工作全面提升。市人大常委会副主任沈中林、秘书长罗信翔出席会议。

在认真听取相关工作汇报后,王图强指出,市人大党组要充分发扬把方向、管大局、保落实的重要作用,经常回头审视,查漏补缺,推动工作取得更大成效。党组书记、机关党组书记、机关党委书记、支部书记要严格落实中国共产党有关条例要求,落实「机关党建质量提升年」活动方案要求,在日常工作和实践中检验党建工作成果,自觉接受群众的批评和监督。各支部要充分发挥教育、管理、监督以及协助完成各项任务、改进工作的作用。

王图强强调,要把密切联系群众作为党组织建设的重要内容,把

党建工作和主职主责紧密结合,坚决克服「两张皮」。要久久为功,把「四联四建」作为改进工作作风的重要抓手,作为联系群众的重要渠道,关注基层疾苦,传递百姓呼声,在支部共建过程中发现问题、解决问题,树立市人大的良好形象。要谋篇布局,把党建工作项目化,进一步开展好过去已有的活动,调整今年党建活动方案,拓展空间,凸显主题,抓好落实,强化宣传,塑造人大党建工作亮点和品牌。要把机关党建民主生活会的成果运用好、落实好,把主题教育成果巩固好。

王图强强调,人大党组要抓强班子、带好队伍,进一步强化意识形态工作,持续统筹开展党员干部学习。要树立「一盘棋」思想,聚焦解决问题,有方案、有计划地开展活动。要发挥人大监督职能,增强人大工作的时效性,带头营造滁州浓厚发展氛围。广大党员要通过抓党建进一步上紧发条,调整工作状态,强化问题意识,为努力夺取「双胜利」贡献人大力量。

抓「六保」促「六稳」育新机开新局

我市集中开工32个重大项目 总量居全省第一,总投资157亿元居全省第二

本报讯(记者李文刚)7月18日,全市7月份贯彻「六稳」重大项目集中开工现场推进会在凤阳县南玻太阳能装备用轻质高透面板制造基地举行。市委常委、常务副市长金力出席并宣布项目集中开工,副市长张其广主持仪式,副市长姚志致致辞。

据介绍,全市7月份集中开工重大项目32个,总投资157亿元,项目个数、总投资分别居全省第一位、第二位,涵盖工业、基础设施、社会事业、现代服务业等多个领域。

活动要求,全市上下要以此为契机,沉心静气、凝神聚力、大干快上。要持续强化项目调度,加大新项目开工力度,加快在建项目建设进度,千方百

计为项目建设创造良好条件,力促项目快建设、快竣工、快投产、快达效。要持续开展项目谋划,紧盯中央预算内和省级投资支持重点,谋划储备一批事关全市经济社会长远发展和国计民生的重大项目,争取更多项目纳入国家和省规划和资金盘子。要持续优化项目服务,坚持「四个一」包保推进机制,不断提高办事服务效率,让广大企业放心投资、安心经营、舒心发展。

此次开工的南玻太阳能装备用轻质高透面板制造项目位于凤阳现代产业园,占地约1100亩,总投资约40亿元。项目建成后,可创造2000余个就业岗位,年营收可达50亿元,实现年利税7至8亿元。

全力以赴 防汛救灾

市直媒体积极开展防汛抗灾宣传 汇聚强大能量

本报讯(记者王晗笑)7月下旬,我市汛情发生以来,滁州日报社、滁州广播电视台等市直主要媒体迅速行动起来,广大新闻工作者第一时间奔赴防汛抗洪一线,不顾辛劳,连续作战,撰写了大量生动感人的现场报道,为全市上下全力以赴、众志成城夺取防汛工作全面胜利营造浓厚舆论氛围,汇聚强大能量。

在这场重大新闻战役中,各新闻单位相关负责同志靠前指挥,提前谋划,从全市雨情、汛情、灾情,以及市委、市政府及各地各部门积极应对等多个方面策划新闻报道选题,在重要版面、重要时段开设专版专栏,聚焦抗洪一线,全方位宣传、多角度呈现,强化正面引导,记录下各地干部群众和衷共济渡难关、众志成城保家园的生动场景和感人事迹,展现出全省上下奋力夺取防汛救灾全面胜利的坚定决心,为做好防汛救灾工作奠定了坚实的舆论基础。

各新闻单位骨干记者、党员记者全员上阵,不畏艰险,冲锋在前,大力发扬「走转改」精神,深入火热危急一线,蹲守滁河、淮河流域等全市防汛工作重点区域,密切关注全市防汛抗旱指挥部相关指令信息,报道了全椒县荒草圩蓄洪区实行爆破蓄洪、我市首次启动防汛I级应急响应、各地加固堤防备战防守、古河镇民兵和镇村干部持续奋战抢险等,坚定了全市人民打赢防汛抗洪硬仗的信心。

据不完全统计,7月18日以来,市直主要新闻单位刊播稿件100余篇,微博、微信、抖音等新媒体平台推出视频、短视频、图文等一线现场报道,累计浏览量超过300万人次,在全社会引起强烈反响。



7月21日,明光市组织党员、干部、民兵、志愿者服务队等社会力量,在花园湖、潘村行蓄洪区对群众及财产按照规定时间连续撤离,确保人民群众生命安全。蔡松华摄

凤阳打好防汛和行蓄洪区运用准备主动仗

本报讯 6月中旬以来,凤阳县多次降暴雨、大暴雨,全县平均降雨量471毫米,是往年同期的1.8倍。仅7月17日以来,就有95%的站点雨量超100毫米。强降雨致使凤阳县内外水位齐涨,截至7月21日8时,淮河流域关水位19.30米,超警戒水位0.28米,目前仍呈上涨态势。全县133座小水库总库容5500万立方米,大部分蓄满,其中有66座已溢洪;面上8000多面塘坝蓄水已满。

面对汛情灾情考验,全县上下吹响防汛救灾集结号,研判天气趋势,对有关防汛工作进行安排部署。要求沿淮乡镇按照防汛预案要求,以每公里30至50人的标准,上足巡查人员,采取24小时不间断往返巡查的方式,确保险情早发现、早报告、早处置。同时,高度关注困难家庭、困难群体的生产生活,同时全力做好电力、通讯、交通、燃气等各项保

障工作。

为满足防汛需要,目前,该县共筹集储备化纤袋31.9万条,草袋2.6万条,麻袋3万条,木桩138立方,打桩机10台套,反滤围井围板16套,救生衣70件,救生圈100个,手电180把,铁丝22.6吨,排涝设备35台套。全县共有防汛抗洪抢险人员600余人。沿淮低洼区已开启固定排涝机电设备200台套,流动排涝机械1200余处,截至7月20日,全县已排涝面积8.9万亩,累计排水3900万立方米。

此外,该县按照上级要求,全力做好花园湖行蓄洪区运用准备。截至7月21日,该县花园湖行蓄洪区内共需转移4818户、16083人,目前花园湖行蓄洪区内的撤退道路清障、行洪水位划定以及行洪水位以下人员再排查、集中安置点防疫消杀等工作正在有序推进。

(韩延龙 蒋朝伦)